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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 163 
25 Νοεμβρίου 2020 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Eνέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Ε. Α. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα 
και το προωθεί στο Συμβούλιο για τη λήψη τελικής απόφασης. 

2 Eνέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Χ. Δ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα και 
το προωθεί στο Συμβούλιο για τη λήψη τελικής απόφασης. 

3 Ενέκρινε την εισήγηση του Προϊστάμενου της ΥΣΦΕ για επιδότηση 100% του ενοικίου σε δύο 
φοιτητές για την ακαδημαϊκή χρονιά 2020/2021, οι οποίοι αντιμετωπίζουν εξαιρετικά δυσμενείς 
κοινωνικοοικονομικές περιστάσεις. 

4 Ενέκρινε όλα τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 
ημερήσια διάταξη. 

5 Ενέκρινε το αίτημα ανάθεσης εργασίας στην φοιτήτρια Τ.Γ. 

6 Ενέκρινε τις τροποποιήσεις των διδακτικών αναγκών των Ειδικών Επιστημόνων για το 
φθινοπωρινό εξάμηνο 2020/2021 που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

7 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 82η 
συνεδρία της και αφορούν αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €5.000. 

8 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 82η 
συνεδρία της και αφορούν στην υλοποίηση του Προγράμματος «ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΩΡ», ως εξής:
 

i. Το συνολικό ποσό ύψους €1.850 (€50 Χ 37 Προτάσεις) που θα δοθεί στους εξωτερικούς 
αξιολογητές να καλυφθεί από το Ταμείο Ανάπτυξης της Πανεπιστημιακής Έρευνας. 

ii. Να εξουσιοδοτηθεί η Υπηρεσία Έρευνας ώστε να προχωρήσει με τη διαδικασία 
εξασφάλισης των τραπεζικών λογαριασμών από τους εξωτερικούς αξιολογητές και της 
συμπλήρωσης των οδηγιών πληρωμής για αποπληρωμή του ποσού σε κάθε αξιολογητή.

iii. Για πρακτικούς σκοπούς και λόγω του ότι δεν μπορεί εξωτερικό μέλος να υποβάλει 
οδηγία πληρωμής, Αρμόδιος Λειτουργός των Οδηγιών Πληρωμής να είναι ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής, ΑΑΥ, Καθηγητής Παντελής Κελίρης, Ελέγχων Λειτουργός ο 
Γραμματέας της Επιτροπής, Δρ. Χαράλαμπος Χρυσοστόμου και η έγκριση της 
επιλεξιμότητας να γίνει από τη Λειτουργό Έρευνας Δρ. Μαρίλια Παναγιώτου, η οποία 
έχει τον συντονισμό του θέματος και την επικοινωνία με τους αξιολογητές. 

iv. Η καταβολή του ποσού να γίνει υπό τη μορφή honorarium χωρίς την έκδοση 
τιμολογίων. 

v. Να δοθεί παράταση στην ολοκλήρωση της αξιολόγησης των προτάσεων μέχρι τέλος 
Νοεμβρίου 2020. 

9 Λαμβάνοντας υπόψη εισηγήσεις από την Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής 
Ζωής και από την Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας, που στηρίχθηκαν σε οδηγίες της Επιτρόπου 
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Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και της Υπεύθυνης Προστασίας Προσωπικών 
Δεδομένων του Πανεπιστημίου, καθώς και στις παρούσες επιδημιολογικές συνθήκες, το 
Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα το πλαίσιο διεξαγωγής των τελικών εξετάσεων του 
χειμερινού εξαμήνου 2020-2021. Πιο συγκεκριμένα, αποφάσισε τα ακόλουθα: 
 

i. Η διεξαγωγή των τελικών εξετάσεων για το Χειμερινό Εξάμηνο 2020/2021 θα γίνει 
διαδικτυακά, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων όπου η εξέταση μόνο με φυσική 
παρουσία δύναται να διεξαχθεί, έπειτα από το αίτημα του εκάστοτε διδάσκοντος στον 
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων.  

ii. Την επικαιροποίηση του «Καθοδηγητικού Πλαισίου για Εναλλακτικές Εξ’ αποστάσεως 
Μεθόδους Αξιολόγησης Μαθήματος», όπως αυτό εγκρίθηκε τον Απρίλιο 2020. Οι 
σημαντικότερες τροποποιήσεις αφορούν στα πιο κάτω σημεία: 

 Χρήση κάμερας υπολογιστική κατά τη διάρκεια της εξέτασης, εάν το επιθυμεί ο διδάσκων.
 Συμπλήρωση και υπογραφή εντύπου «Συγκατάθεσης για την Επιτήρηση της εξ’ 

αποστάσεως Διαδικτυακής Εξέτασης» από τους φοιτητές σε περίπτωση που ο διδάσκων 
επιθυμεί τη χρήση κάμερας. 

 Παροχή εναλλακτικής επιλογής στην περίπτωση που ο φοιτητής δε συγκατατίθεται στη 
χρήση κάμερας. 

 Λήψη «ανολοκλήρωτου βαθμού» σε συγκεκριμένο μάθημα.  
 

Επιπρόσθετα των δύο πιο πάνω εισηγήσεων της Επιτροπής Σπουδών, Βιβλιοθήκης και 
Φοιτητικής Ζωής και της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας, το Πρυτανικό Συμβούλιο 
αποφάσισε όπως οι διδάσκοντες, συμπληρωματικά της γραπτής εξέτασης, έχουν τη δυνατότητα 
να διεξάγουν δειγματοληπτικά και σύντομη προφορική εξέταση σε φοιτητές που αυτοί κρίνουν. 
Για τον υπολογισμό του τελικού βαθμού, θα προσμετρούνται οι βαθμολογίες της γραπτής και 
της προφορικής εξέτασης.   
 
Θα ακολουθήσει λεπτομερέστερη ενημέρωση της πανεπιστημιακής κοινότητας από τον 
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων. 

10 Λαμβάνοντας υπόψη εισηγήσεις από την Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής 
Ζωής και από την Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας, που στηρίχθηκαν παρούσες 
επιδημιολογικές συνθήκες και τις σχετικές προβλέψεις για τους επόμενους μήνες αλλά και την 
αβεβαιότητα όσον αφορά τις επερχόμενες αποφάσεις της Πολιτείας σχετικά με τα όποια 
περιοριστικά μέτρα, εισηγείται προς στη Σύγκλητο το γενικό πλαίσιο διδασκαλίας του εαρινού 
εξαμήνου 2020-2021, ως εξής:  
 

i. Η διδασκαλία των μαθημάτων του Εαρινού Εξαμήνου 2020/2021 να διεξαχθεί εξ’ 
αποστάσεως, διαδικτυακά. Εξαιρούνται τα εργαστηριακά μαθήματα. Η διεξαγωγή τους 
με φυσική παρουσία προϋποθέτει την κατάτμηση σε ολιγομελείς ομάδες και την 
αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων. 

ii. Σε περίπτωση που οι επιδημιολογικές συνθήκες και οι οδηγίες της Πολιτείας το 
επιτρέψουν, η Σύγκλητος θα αποφασίσει τον τρόπο διδασκαλίας των μαθημάτων μέχρι 
το τέλος του εξαμήνου. 

11 Aποφάσισε όπως δοθούν οδηγίες στην ΥΠΔΕ για τη δημιουργία ηλεκτρονικού ενημερωτικού 
δελτίου (newsletter) για την καλύτερη προβολή των εκδηλώσεων του Πανεπιστημίου. 
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12 Eνέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Σ. Λ. για την αποζημίωση του αεροπορικού 
εισιτηρίου του Ερευνητικού Συνεργάτη του Δρ. Α. Π., ο οποίος θα εκπροσωπούσε το 
εργαστήριο του σε δράση δικτύωσης η οποία ωστόσο δεν υλοποιήθηκε. Το ποσό ύψους €140 
θα καλυφθεί από το κονδύλι 3/324 «Μοριοδότηση Η2020». 

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την πληρωμή της συνδρομής στο διεθνή οργανισμό EIT Food από το 
άρθρο 311 «Συνδρομές και Συνεισφορές», νοουμένου ότι υπάρχει διαθέσιμο κονδύλι στον 
προϋπολογισμό για ενίσχυση του άρθρου με ποσό €5,000.  
 
Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο διευκρινίζει τα εξής: 
 

i. Οι €5.000 που θα καλυφθούν από το άρθρο 311 του προϋπολογισμού του 2020, θα 
πρέπει να επιστραφούν στο Πανεπιστήμιο από τα έσοδα του προγράμματος που θα 
προκύψουν από το 2021 και μετά. 

i. Η έγκριση στο αίτημα δίδεται κατ’ εξαίρεση, λαμβάνοντας υπόψη ότι στις 2 
Δεκεμβρίου λήγει το χρονικό περιθώριο υποβολής των οδηγιών πληρωμής και επίσης 
ότι αιτήματα που αφορούν στη διαχείριση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων πρέπει 
να υποβάλλονται στην Επιτροπή Έρευνας και Καινοτομίας. 

14 Αποφάσισε τις ημερομηνίες που θα πραγματοποιηθούν οι συνεδρίες του Πρυτανικού 
Συμβουλίου για το πρώτο εξάμηνο του 2021. 

15 Ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Ν. Κ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, όμως το έντυπο 
του αιτήματος θα πρέπει να επαναϋποβληθεί υπογεγραμμένο από τον Κοσμήτορα της Σχολής 
Μηχανικής και Τεχνολογίας. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής 
απόφασης.   

16 Αποφάσισε όπως παραπέμψει το αίτημα για μεταφορά αδιάθετων ποσών σε κατηγορίες του 
εγκεκριμένου προϋπολογισμού του προγράμματος εκπαίδευσης του Ομίλου Φουρλή με τίτλο 
«Experiential Retailing and Customer Service» στην Επιτροπή Οικονομικών Συμβουλίου. 

17 Λαμβάνοντας υπόψη ειλημμένη απόφαση ότι το Πανεπιστήμιο θα αποζημιώσει έξοδα στις 
περιπτώσεις ακυρώσεων υπηρεσιακών ταξιδιών στις χώρες/περιοχές Κατηγορίας 1 και 2 όπως 
εμφανίζονται στον διαρκώς επικαιροποιημένο διεθνή κατάλογο που δημοσιεύει το Υπουργείο 
Υγείας και των οποίων οι διευθετήσεις έγιναν προ της 10ης Μαρτίου 2020, αποφάσισε όπως το 
αίτημα του Καθηγητή Ε. Κ. όπως και παρόμοιας φύσεως αιτήματα να υποβάλλονται στην ΥΟικ 
(Μαρία Τέλκλου) και να εξετάζονται από την Επιτροπή Μεταφοράς Κονδυλίων που έχει ορίσει 
το Συμβούλιο (Α. Ζεμενίδης/Πρύτανης/ΑΟιΠΑ/ΔΔΟ). 

18 Λαμβάνοντας υπόψη ότι η ΥΣΠΤ θα παρέχει τεχνολογική υποστήριξη στο πλαίσιο της 
διεξαγωγής των εξ αποστάσεως εξετάσεων κατά το μήνα Δεκέμβριο του 2020 με προσωπικό το 
οποίο θα είναι διαθέσιμο και εκτός ωρών εργασίας, ενέκρινε ποσό ύψους €3.400 για την κάλυψη 
των υπερωριών που θα προκύψουν. 

 


